

Szentkirályszabadja Község
Önkormányzat
8225. Szentkirályszabadja
Petőfi u. 12.
Szám: 14./2022.

Jegyzőkönyv

Készült: Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete **2022.szeptember 20-án 15.25 órai** kezdettel megtartott rendkívüli zárt testületi ülésén.

Ülés helye: Szentkirályszabadjai Polgármesteri Hivatal tanácsterme, 8225 Szentkirályszabadja, Petőfi Sándor utca 12.

Jelen vannak: Pál-Gyarmati Katalin polgármester, Dobi Sándorné képviselő, Dr. Kun Gazda Melinda képviselő, Sikosné Szücs Marianna képviselő, Öveges János képviselő, Szabó Péter alpolgármester
Hiányzik: Kis Barnabás képviselő
Állandó meghívottak közül jelen van: Szántód László jegyző
Jegyzőkönyvvezető: Szántód László jegyző

Napirend:

1. Előterjesztés a víziközmű-szolgáltatáshoz kapcsolódó vagyon és feladatok állami tulajdonba adásáról

Pál-Gyarmati Katalin polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

Ismertette a kiküldött írásos napirendet, majd szavazásra bocsátotta.

Aki egyetért a napirendi javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A módosított napirenddel a jelenlévő képviselők egyhangúlag – 6 igen szavazattal - határozathozatal nélkül egyetértettek.

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Sikosné Szücs Marianna és Öveges János képviselőket.

Aki a hitelesítők személyével egyetért, kérem kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúlag - 6 igen szavazattal határozathozatal nélkül - elfogadta a hitelesítők személyére tett javaslatot.

1.napirend - Előterjesztés a víziközmű-szolgáltatáshoz kapcsolódó vagyon és feladatok állami tulajdonba adásáról

Pál-Gyarmati Katalin polgármester ismertette a napirendet. A 2022. augusztus 24-i ülésen döntöttünk egy szándéknyilatkozattal arról, hogy a víziközmű vagyont és a működtető vagyont ingyenesen átadjuk az államnak. Az eltelt időszakban újabb információkhoz jutottunk az egész folyamatról. Szentkirályszabadja Község ivóvíz rendszerét tekintve egy egységet képez Veszprém, Nemesvámos, Hidegkút és Tótvázsony településekkel, szennyvíz tekintetében pedig Veszprém, Hajmáskér, Nemesvámos és Veszprémfajsz településekkel. Az integráció akkor hajtható végre, ha az összes település úgy dönt, hogy átadja az állam részére a közművagyon. Brányi Mária alpolgármester asszony összehívta Veszprémbe az érintett település polgármestereit, ahol minden polgármester arról nyilatkozott, hogy mindent átadnak az állam részére. A szolgáltató készített egy előterjesztés mintát, amit ki is küldtünk számotokra. Láthattátok, hogy még mindig vannak olyan kérdések, amelyekre nincs vagy nem egyértelmű a válasz és ezeket a

Nemzeti Víziközmű Zrt sem tudta rendezni még a mai napig sem. Úgy gondolom, hogy a határozati javaslatok közül, csak a B változatot fogadhatjuk el, mivel még rengeteg nyitott kérdés van. Nem ismerjük pontosan a szerződés részleteit. A Bakonykarszt Zrt a mai nap folyamán küldött egy tájékoztató levelet, amelyben több kérdést is feltek a Nemzeti Vízművek Zrt részére. Amíg ezekre a kérdésekre nem kapunk választ, addig nem tudunk felelősséggel dönteni.

Kis Barnabás képviselő 15.30 órakor megérkezett, a jelenlévő képviselő száma 7 főre változott

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: A részvényeink a rendelkezésünkre állnak, azok értéke 3.660.000,-Ft. Nyitott kérdés, hogy különböző címeken mennyivel tartozik nekünk a Bakonykarszt Zrt. illetve mi mennyivel tartozunk feljűk. Mi az eszközvagyton aktuális értéke, ugyanis a korábbi megbeszélésen több helyről is felmerűt, hogy a nyilvántartások nem egységesek. Az adatok egyezőségét ellenőrizni kell. A mai napon érkezett egy levél a szolgáltatótól, amiben most keresi meg a Nemzeti Víziközmű Zrt-t és a folyamatról valamint a szerződésekről tesz fel tisztázandó kérdéseket, az erre kapott választ is célszerű lenne megvárni.

Öveges János képviselő: Jól láttam, hogy az állam csak maximum 5%-os tulajdoni arányt kíván megszerezni a cégben.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Igen, az ezen felűli rész maradhat önkormányzati kézben.

Szabó Péter alpolgármester: Az anyagban az szerepel, hogy a Bakonykarszt Zrt-nek 4-5 milliárdos tőkeemelésre van szüksége ahhoz, hogy a működését biztosítani tudja. A tőkeemelés érinti az összes részvényest, ha maradunk a társaságban, akkor részarányosan érint bennűket az emelés és kötelezettséggel jár.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Azt számoltuk mi, hogyha nem adjuk át az állam részére a vagyont, nem veszűnk részt az integrációban, akkor éves szinten mintegy 19 millió forinttal kell hozzájárulnunk a cég alapvető működéséhez a tulajdoni arányunk alapján.

Öveges János képviselő: Ha átadjuk a vagyont, akkor a tulajdonos az állam lesz, a Bakonykarszt Zrt. pedig a továbbiakban is üzemelteti a rendszert most már állami fennhatóság alatt?

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Ha átadjuk a víziközmű vagyont, akkor az állam feladata lesz a működtetés, az üzemeltetés és a karbantartás, ha nem akkor hozzá kell járulnunk a költségek fedezéséhez.

Szántód László jegyző: Annyi információval rendelkezűnk a Bakonykarszt tájékoztatása alapján, hogy az állam amennyiben átveszi a közműrendszereket, akkor a működéshez szükséges tőkeemelés fedezetét biztosítja a szolgáltatónak.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Nagyon gyorsan kell döntést hozni a mostani szabályok szerint, de úgy látjuk, hogy a Nemzeti Vízművek Zrt-nél és a szakállamtitkárságnál sem egyértelmű minden, sok kérdésre nem tudnak választ adni.

Öveges János képviselő: Azt gondolom, hogy az önkormányzatnak sok választási lehetősége nincs, mert önállóan nem tudjuk ellátni a feladatot és anyagilag sem tudjuk ezt felvállalni.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Igen, ez szerintem is így van, ezen felül még a részvénytársaságunkat is oda kell adni, mert részvényesként ráfizetéses lehet a cég működtetése.

Kis Barnabás képviselő: Nehéz így megfelelő adatok hiányában felelősségteljes döntést hozni, még akkor is, ha tudjuk, hogy mi lesz a kimenetele és át kell adnunk állami tulajdonba.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: Ezért hajlok én is arra, hogy a javaslatok közül a „B” változatot fogadjuk el és inkább üljünk össze egy későbbi időpontban, amikor minden adat a megfelelő minőségben a rendelkezésünkre áll. Elvileg ugyan 2022.szeptember 20-ig kellene a tulajdonos önkormányzatoknak döntést hoznia, de azt már tudjuk, hogy Veszprém Város Önkormányzata is szeptember 29-én tárgyalja az ügyet.

Öveges János képviselő: Felelősséggel dönteni szerintem ma nem tudunk, ha el lehet napolni a kérdést, akkor meg kell tenni.

Kis Barnabás képviselő: Azok az önkormányzatok, akik tartoznak a Bakonykarszt Zrt-nek, vagy a szolgáltatóknak van hátraléka azokat a kérdéseket hogyan rendezik az átadás során? Ezt nem tudjuk pontosan.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester: A cégnek nincs lehetősége a tartozását rendezni a tájékoztatója alapján, az önkormányzatok pedig a tartozásaikat akár részletekben is megfizethetik a jövőben. A szolgalmi jogi problémákat nem lehet 1-2 hét alatt megoldani, a Nemzeti Vízművek Zrt. a mai napon tette közzé a módosított szerződés tervezetét. Az előterjesztés adatai illetve a most elhangzott vélemények alapján a „B” határozati javaslat elfogadására teszek javaslatot. Jelen pillanatban túl sok a nyitott kérdés. Aki egyetért az előterjesztésben foglalt „B” jelzésű határozati javaslattal, az kérem kézfeltartással jelezzen.

A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt.

A Képviselő-testület egyhangúlag -7 igen- szavazattal az alábbi határozatot hozta:

47./2022.(IX.20.) számú Képviselő-testületi határozat:

1. Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, miszerint az őt terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségének a Magyar Államra történő átruházására irányuló Integrációs Programban részt kíván venni.
2. Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az Integrációs programhoz való csatlakozás feltételei teljes körűen, jelenleg nem állnak rendelkezésre, tekintettel arra, hogy a Tranzakciós szerződésben és az Ingatlan átadási szerződésben rögzítendő adatok összeállítása még folyamatban van. Ezért a Tranzakciós szerződést és az Ingatlanok tulajdonjogának térítésmentes átruházásához szükséges megállapodást jelenleg a feltételek hiányában nem lehet megkötöni.
3. Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a 2. pontban részletezett feltételek megléte esetén a Tranzakciós szerződést és az Ingatlanok tulajdonjogának térítésmentes átruházásához szükséges megállapodást rendkívüli ülésen megtárgyalja, majd ennek eredményeként határozatában fel fogja hatalmazni Pál-Gyarmati

Katalin polgármestert a víziközmű vagyon, az azt működtető vagyon, a víziközmű részeként önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan vagyon továbbá a társasági részesedés a Magyar Állam részére történő térítésmentes átadására vonatkozó jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Pál-Gyarmati Katalin polgármester

Határidő: 2022.szeptember 21. (Bakonykarszt Zrt. felé történő tájékoztatás)

Egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, Pál-Gyarmati Katalin polgármester a zárt Képviselő-testületi ülést 16.05 órakor berekesztette.

Kmf.


Pál-Gyarmati Katalin
polgármester




Szántód László
jegyző


Sikosné Szücs Marianna
képviselő


Öveges János
képviselő